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EXPLICACION DEL MODELO

Con Happen todo puede suceder.

Happen nace con el propdsito de ser normal, si bien
ha sido concebido para ir mas alld de modas pasaje-
ras. Formas atemporales para trascender.

Happen cuenta con piezas diferentes que satisfa-
cen nuevas necesidades, entre las que destacan las
diferentes posibilidades que ofrece para los brazos:
ancho, estrecho, bajo y un médulo-mesa que nace
con el fin de aunar zonas de asiento con zonas de
apoyo para distintos objetos. Existe también un gran
numero de piezas para crear angulos, un médulo con
doble fondo y un terminal asimétrico de medidas
muy contenidas. Los pufs funcionan sueltos e interca-
lados entre los mddulos, ademas de formando rincon.
A las piezas con mesa tapizada podemos incorporar
una ldmina de cristal fumé.

Para satisfacer el mayor nimero de preferencias
posible, Happen nos permite elegir la altura del
respaldo. Las opciones son 84 y 74 cm. En el catdlogo
sillones, sofas y moédulos estan identificados como
respaldo alto y respaldo bajo. En composiciones
modulares podremos combinar almohadas de ambas
alturas.

Pese a sus elevadas dosis de customizacion, la
esencia de su disefio siempre permanece. Happen es
reconocible por su simplicidad formal, por su pureza
y sencillez.

Detras de su fina base se oculta una soélida estructura.

Gracias a unas discretas patas de madera tintada
esta fina base parece flotar.

Los almohadones de asiento son generosos y des-
tacan por su amplia y confortable sentada, la cual ha
sido confeccionada de forma especial con una capa
superior de viscoelastica de 6 cm que maximiza su
comodidad y durabilidad.

Cada pieza incluye su correspondiente almohada
rifonera. Para facilitar los pedidos con almohadas
rifoneras en tejido diferente a la base, en la tarifa
se puede consultar el precio de las almohadas de
respaldo en cada una de las series de tela y piel.

Happen es desenfundable en su totalidad cuando
estd tapizado en tela y sdélo las almohadas cuando lo
esta en piel o piel sintética.

FIRMEZA / FIRMNESS / FERMETE

SUAVE FIRME

DOUX FERME

DESCRIPTION
With the Happen anything can happen.

Happen originates with the aim of being normal, thus,
it has been conceived to go beyond transient fads; its
timeless shapes transcend this.

The design boasts different arms; wide, narrow, low
and an innovative table-module can be joined to a
seating area. Even the angles push the boundaries of
what is possible along with an asymmetric terminal
module. The poufs can be used as loose items or with
the modules — or they can even be used as corner
elements. Two back heights are available: 84 and 74
cm (identified as high back and low back in the price
list) Compositions using differing height cushions
can be made by using the modules.

Despite permitting such a high degree of customiza-
tion, the essence of its design remains. The Happen
is instantly recognizable by its effortless formality,
purity and simplicity.

The wide seat cushions are exceptionally comfortable
with a generous 6¢cm topping of memory foam.

Each piece includes a lumbar cushion. To order lum-
bar cushions in different fabrics, please consult the
back cushions section for the cost.

Fully removable covers when upholstered in fabric,
but only the cushion covers can be removed when
the piece is upholstered in natural or synthetic
leather.

CARACTERISTIQUES

Avec Happen tout peut arriver.

Happen surgit dans le but de paraitre normal, il a été
congu pour aller au-dela des tendances passageéres.
Formes intemporelles et transcendantes.

Happen est composé de différentes piéces qui
répondent a de nouvelles nécessités. 4 types de bras
: larges, étroits, bas et un module-table qui a pour but
de rapprocher les zones d'assise aux zones servant a
poser certains objets. Il existe aussi un grand nombre
de piéces afin de créer des angles, un module a
double fonds et un terminal asymétrique aux dimen-
sions raisonnables. Les poufs s'utilisent seuls ou inter-
calés entre les modules, en plus de servir d'angles.

Pour satisfaire le plus grand nombre, Happen permet
de choisir la hauteur de dossier: 74 et 84 cm. Dans

le catalogue les fauteuils, canapés et modules sont
répertoriés comme dossier haut et dossier bas. Au
sein d'une méme composition on pourra utiliser en
méme temps les 2 types de dossier.

Happen est reconnaissable par sa simplicité formelle,
pour sa pureté et pour sa trés haute customisation.

Derriére sa base fine se trouve une solide structure.
Grace a des pieds bois teintés trés discrets, la base
parait flotter dans l'air.

Les coussins d'assise sont généreux et se distinguent
par leurs grandes et confortables assises, lesquelles
sont fabriquées de maniére spéciale avec une couche
supérieure de mousse viscoélastique de 6¢cm qui
augmente le confort et la durée de vie.

Chaque piéce est livrée avec son coussin cale-reins.
Pour faciliter les commandes avec des coussins cale-
reins dans un tissu différent du reste, on pourra
trouver au tarif les coussins cale-reins dans toute les
séries de tissu et de cuir.

Happen est 100% déhoussable dans sa version tissue,
et seuls les coussins sont déhoussables dans les
versions cuir et cuir synthétique.
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IMPORTANTE

Los brazos anchos y bajos son facilmente desmon-
tables para facilitar el acceso a las viviendas. Por el
contrario el brazo estrecho no lo es.

En tela, para las referencias con mas de una almo-
hada de asiento, las bases son desmontables en
destino, excepto: el médulo de 160, el angulo de 166
y el sofa de 172cms.

En piel o piel sintética ninguna referencia es des-
montable.

Happen incorpora instrucciones de montaje y
desmontaje.

La unién de moédulos se realiza mediante carracas.

Las solicitudes de composiciones modulares deben
adjuntar un plano en planta al realizar el pedido.

La mano (derecha/izquierda) se interpreta siempre
viendo el dibujo de frente.

CARACTERISTICAS TECNICAS

TELA

- Estructura y almohadas totalmente desenfundables.
- Estructura de madera recubierta de espuma CMHR
30kg y fibra 100gr con velour.

- Bastidor de asiento preparado con cincha NEA de
80mm.

- Bastidor de respaldo preparado con cincha NEA de
60mm horizontal y confeccionado con espuma de
CMHR 60kg y CMHR 30kg.

- Brazos: estructura de madera confeccionada con
espuma de CMHR 60kg y CMHR 30kg.

- Médulo mesa: estructura de madera recubierta de
espuma de CMHR 60kg y CMHR 30kg.

- Almohada de asiento: espuma de densidad diferen-
ciada con una capa superior de viscoelastica de 6cm.
El almohadon va recubierto de fibra poliéster H150
termofusionada y funda interior de algodén.

- Almohada de respaldo: espuma de densidad CM
25kg y CMHR 30kg recubierta de fibra H150 poliéster.
- Almohada rifionera: funda de algodén rellena de
FiberDream (microfibra tacto plumén).

- Patas en madera de haya tintada de color wengué
plus.

- Tapa de cristal templado acabado fumé gris.

PIEL

- Estructura fija y almohadas desenfundables.
- El resto de caracteristicas son idénticas a las de la
version tapizada en tela.

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

PATAS / FEET / PIED

IMPORTANT

To aid delivery, the wide and low arms can be
removed, however, the thin arm is fixed. The 160cm
module, 166¢cm angle and the 172cm sofa can be split
in two if upholstered in fabric.

The product includes di
instructions.

nbly and r mbly

Modules are ratcheted together.

Natural and synthetic leather products cannot be
dismantled.

Orders for modular combinations must include a
plan when placing the order. Left and right are taken
to be as facing the piece.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FABRIC

- Fully removable base and cushion covers.

- Wooden structure covered with CMHR 30kg foam
and 100g fibre shell.

- Seat area fitted with 80mm NEA elastic webbing.

- Back area fitted with 60mm NEA elastic webbing
and CMHR 30kg and CMHR 60kg foam.

- Arms: wooden structure covered with CMHR 30kg
and CMHR 60kg foam.

- Table module: wooden structure covered with
CMHR 30kg and CMHR 60kg foam.

- Seat cushion: multilayered foam with memory foam
top layer. Cushion covered with a H150 thermofused
shell covered in an unwoven fabric.

- Back cushion: CM 25kg and CMHR 30kg foam cove-
red with H150 polyester fibre.

- Lumbar cushion: cotton cover filled with Fiber-
Dream (a down-touch microfibre).

- Solid beech feet in wenge plus.

- Tempered glass top grey smoked finish.

LEATHER

- Fixed base, and removable cushions.
- The remaining technical specifications are the same
as those for the fabric version of the product.

TAPA / TOP / PLATEAU

HAYA / BEECH / HETRE

030 WENGUE
PLUS

210 FUME

CRISTAL / GLASS / VERRE

IMPORTANT

Les bras larges et les bras bas sont facilement
démontables afin de faciliter les livraisons. Par contre
les bras étroits ne sont pas démontables.

En Tissu, les structures de tous les éléments avec
plus d’un coussin d'assise, sont démontables a desti-
nation, a I'exception de ces produits : module de 160,
angle de 166 et canapé de 172.

En cuir ou cuir synthétique les éléments ne sont pas
démontables.

Instructions de montage et de démontage fournies.

L'union des modules est faite au moyen de piéces
d’'union.

Un plan est nécessaire pour toute composition
modulable, vue de face.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TISSU

- Structure et coussins 100% déhoussables.

- Structure en bois recouverte de mousse CMHR
30kg et fibre 100gr avec velours.

- Chassis d’assise préparé avec des sangles NEA de
80mm.

- Chassis de dossier préparé avec des sangles NEA
de 60mm horizontales et confectionné en mousse de
CMHR 60kg et mousse CMHR 30kg.

- Bras: structure en bois et mousse de CMHR 60kg et
mousse CMHR 30kg.

- Module-table: structure en bois et mousse de
CMHR 60kg et mousse CMHR 30kg.

- Coussin d'assise: mousse de différentes densités
avec une couche supérieure de mousse viscoélasti-
que. Cette couche est recouverte de fibre polyester
H150 thermo-fusionnée et housse intérieure coton.

- Coussin de dos: mousse de densité CM 25kg et
CMHR 30kg recouverte de fibre H150 polyester.

- Coussin cale-reins: housse coton garnie de fibre
FiberDream (microfibre toucher plume).

- Pieds en hétre teintés couleur wenge plus.

- Plateau verre sécurit finition gris fumé.

CUIR

- Structure fixe et coussins déhoussables.
- Le reste des caractéristiques sont identiques a
celles des modéles en tissu.
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EJEMPLOS DE COMPOSICIONES / COMPOSITION EXAMPLES / EXEMPLES DE COMPOSITIONS

DESCRIPCION / DESCRIPTION / DESCRIPTION
ALTO / HIGH / HAUT

Comp. 1 300

BRAZO ANCHO 1ZDO
WIDE LEFT ARM
BRAS LARGE GAUCHE

2561311

30+—110—+——160

MODULO 110
MODULE 110
MODULE 110

256.121.MH 256.121.MJ

MOD. MESA 160 DCHO
MOD. TABLE 160 RIGHT
MOD. TABLE 160 DROIT

TAPA CRISTAL 88X45

GLASS TOP 88X45 256.32.EJ.L 256.32.EJL

PLATEAU VERRE 88X45

Comp. 2 336

CHAISE 116X196 BRAZO ESTRECHO 1ZDO
CHAISE 116X196 NARROW LEFT ARM
CHAISE 116X196 BRAS ETROIT GAUCHE

—116——

MODULO 190
MODULE 190
MODULE 190

256.121VH 256.121VJ

BRAZO ANCHO DCH
WIDE RIGHT ARM
BRAS LARGE DROIT

Comp. 3 360

100

CHAISE 140X170 BR ANCHO 1ZDO
CHAISE 140X170 WIDE LEFT ARM
CHAISE 140X170 BRAS LARGE GAUCHE

256142.QTH.1I  256.142.QTJ.1I

—140——

190 —30-

MODULO 190 SIMETRICO
MODULE 190 SYMMETRIC
MODULE 190 SYMETRIQUE

256121VH.A7  256.121VJ.A7

BRAZO ANCHO DCHO
WIDE RIGHT ARM
BRAS LARGE DROIT

Comp. 4

—100—

COSTURAS / SEAMS / COUTURES :

BRAZO ANCHO 1ZDO
WIDE LEFT ARM
BRAS LARGE GAUCHE

2561311

- - - PIEL / LEATHER / CUIR

MODULO 110
MODULE 110
MODULE 110

256.121.MH 256.121.MJ

ANGULO DOBLE FONDO 196 1ZDO
LEFT STRAIGHT CORNER 196 DOUBLE DEPTH
ANGLE DOUBLE PROFONDEUR

256.16VH.QL 256.16VJ.Ql

MODULO MESA 160 DCHO
MODULE TABLE 160 RIGHT
MODULE TABLE 160 DROIT

TAPA CRISTAL 88X45
GLASS TOP 88X45
PLATEAU VERRE 88X45

256.32.EJL 256.32.EJL
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EJEMPLOS DE COMPOSICIONES / COMPOSITION EXAMPLES / EXEMPLES DE COMPOSITIONS

DESCRIPCION / DESCRIPTION / DESCRIPTION
ALTO / HIGH / HAUT

Comp. 5 336

190 —30-

Comp. 6 290
— 100 —+——160 —30-

'
H T |

350
220

30

—100—

Comp.7 340
—100—+—80 ———160

—100—

COSTURAS / SEAMS / COUTURES: - - - PIEL/ LEATHER / CUIR

BRAZO ANCHO 1ZDO
WIDE LEFT ARM
BRAS LARGE GAUCHE

MODULO 110
MODULE 110
MODULE 110

ANGULO 116 1ZDO
LEFT STRAIGHT CORNER 116
ANGLE 116 GAUCHE

MODULO 190 SIMETRICO
MODULE 190 SYMMETRIC
MODULE 190 SYMETRIQUE

BRAZO ANCHO DCHO
WIDE RIGHT ARM
BRAS LARGE DROIT

BRAZO ANCHO 1ZDO
WIDE LEFT ARM
BRAS LARGE GAUCHE

MODULO 220
MODULE 220
MODULE 220

PUF 100X100
POUF 100X100
POUF 100X100

MODULO 160
MODULE 160
MODULE 160

BRAZO ANCHO DCHO
WIDE RIGHT ARM
BRAS LARGE DROIT

PUF 110X70
POUF 110X70
POUF 110X70

BRAZO ANCHO 1ZDO
WIDE LEFT ARM
BRAS LARGE GAUCH

MODULO 110
MODULE 110
MODULE 110

ANGULO 166 DCHO
RIGHT STRAIGHT CORNER 166
ANGLE 166 DROIT

MODULO 80
MODULE 80
MODULE 80

MODULO MESA 160 DCHO
MODULE TABLE 160 RIGHT
MODULE TABLE 160 DROIT

TAPA CRISTAL 88X45
GLASS TOP 88X45
PLATEAU VERRE 88X45

2561311

256.121.MH

256.16.MH.|

256.121VH.A7

256.131.D

2561311

256.121YH

256.151.LL

256.121.SH

256131D

256.151.MH

2561311

256.121.MH

256.16.SH.D

256.121.JH

256.121.SH.K.D

256.32.EJLL
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Respaldo alto / High back / Dossier haut

MO g
g6 | 25611.QJ1 256.11.KJ.2
s
HAPPEN SILLON 92 BR ESTRECHO ALTO 84
" 00— Y 30—80—30 HAPPEN SILLON 140 BRAZO ANCHO ALTO 84 HAPPEN ARMCHAIR 92 NARROW ARM HEIgHT 84
HAPPEN ARMCHAIR 140 WIDE ARM HEIGHT 84 HAPPEN FAUTEUIL 92 BRAS ETROIT HAUT 84
HAPPEN FAUTEUIL 140 BRAS LARGE HAUT 84
067 m* /1Pack. / 32,0 kg
— 80— 1,04 m*® /1 Pack. / 36,0 kg

256.11.NJ.2

| 256.11YJ.1
84

HAPPEN SILLON 122 BR ESTRECHO ALTO 84
HAPPEN SOFA 220 BRAZO ANCHO ALTO 84 HAPPEN ARMCHAIR 122 NARROW ARM HEIGHT 84
HAPPEN SOFA 220 WIDE ARM HEIGHT 84 - HAPPEN FAUTEUIL 122 BRAS ETROIT HAUT 84
HAPPEN CANAPE 220 BRAS LARGE HAUT 84 e

L 0,91 m* /1 Pack. / 38,0 kg

1,64 m® /1 Pack. / 56,0 kg

256.11TJ.2
| 256.11.22J.1
84
| HAPPEN SOFA 172 BRAZO ESTRECHO ALTO 84
00— 30—80——110—30 HAPPEN SOFA 250 BRAZO ANCHO ALTO 84 HAPPEN SOFA 172 NARROW ARM HEIGHT 84
HAPPEN SOFA 250 WIDE ARM HEIGHT 84 HAPPEN CANAPE 172 BRAS ETROIT HAUT 84
HAPPEN CANAPE 250 BRAS LARGE HAUT 84
3 —ie0— 1,27 m® /1 Pack. / 52,0 kg
190 1,84 m* / 1 Pack. / 68,0 kg
250 256.11.WJ.2
| 25611.Z2JAT1 I o
j 8|4 —100— 6—80———110—6 HAPPEN SOFA 202 BRAZO ESTRECHO ALTO 84
H SOFA 250 BR ANCHO ALTO 84 SIMETRICO - HAPPEN SOFA 202 NARROW ARM HEIGHT 84
—100— 30—95——95—30 H SOFA 250 WIDE ARM H 84 SYMMETRIC HAPPEN CANAPE 202 BRAS ETROIT HAUT 84
H CANAPE 250 BRAS LARGE HAUT 84 SYMETRIQUE '
—T— .
—19%0 149 m® / 1 Pack. / 64,0 kg
! 184t /1 Pack./ 680 kg o et s
: 256.11WJ.A72
256.11.25J1 H SOFA 202 BR ESTRECHO ALTO 84 SIMETRICO
H SOFA 202 NARROW ARM HEIGHT 84 SYMMETRIC
HAPPEN SOFA 280 BRAZO ANCHO ALTO 84 H CANAPE 202 BRAS ETROIT HAUT 84 SYMETRIQUE
HAPPEN SOFA 280 WIDE ARM HEIGHT 84
HAPPEN CANAPE 280 BRAS LARGE HAUT 84 149m’/1Pack./640kg
190
1 1 s
220 206 m/Pack STIOKG 256.11.2J.2

HAPPEN SOFA 232 BRAZO ESTRECHO ALTO 84
HAPPEN SOFA 232 NARROW ARM HEIGHT 84
HAPPEN CANAPE 232 BRAS ETROIT HAUT 84

[ 256.11.27J.1
84

HAPPEN SOFA 300 BRAZO ANCHO ALTO 84

—100— — 80 ——80 ——80 —.
0 307808080730 |{APPEN SOFA 300 WIDE ARM HEIGHT 84 1 |
L L 3
[ — HAPPEN CANAPE 300 BRAS LARGE HAUT 84 35 Anm*/1Pack. /670 kg
240 2,20 m* / 1Pack. / 84,0 kg 25611.22J.2

256.11.27J.A71 HAPPEN SOFA 252 BRAZO ESTRECHO ALTO 84
HAPPEN SOFA 252 NARROW ARM HEIGHT 84
j 8|4 HAPPEN CANAPE 252 BRAS ETROIT HAUT 84
H SOFA 300 BR ANCHO ALTO 84 2 ALMOHADAS
H SOFA 300 WIDE ARM HEIGHT 84 2 CUSHIONS
H CANAPE 300 BRAS LARGE HAUT 84 2 COUSSINS —240— 1,85 m’ /1 Pack. / 80,0 kg

\ [ ] 8I4 256.11.Z2J.A72

H SOFA 252 BR ESTRECHO ALTO 84 2 ALMOHADAS
H SOFA 252 NARROW ARM HEIGHT 84 2 CUSHIONS
; ; H CANAPE 252 BRAS ETROIT HAUT 84 2 COUSSINS

. . 1,85 m* /1 Pack. / 80,0 kg
W ——— . [ Sut SOOI RRRRRROR

COSTURAS / SEAMS / COUTURES: - - - PIEL/ LEATHER / CUIR LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES
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256.131.D

HAPPEN BRAZO ANCHO DCHO
HAPPEN WIDE RIGHT ARM
HAPPEN BRAS LARGE DROIT

0,23 m* / 1 Pack. / 8,0 kg

256.131.1

HAPPEN BRAZO ANCHO 1ZDO
HAPPEN WIDE LEFT ARM
HAPPEN BRAS LARGE GAUCHE

256.132.D

HAPPEN BRAZO ESTRECHO DCHO
HAPPEN NARROW RIGHT ARM
HAPPEN BRAS ETROIT DROIT

0,06 m* /1 Pack. / 6,0 kg

256.132.1

HAPPEN BRAZO ESTRECHO 1ZDO
HAPPEN NARROW LEFT ARM
HAPPEN BRAS ETROIT GAUCHE

256.121.JJ

HAPPEN MODULO 80 ALTO 84
HAPPEN MODULE 80 HEIGHT 84
HAPPEN MODULE 80 HAUT 84

256.121.MJ

HAPPEN MODULO 110 ALTO 84
HAPPEN MODULE 110 HEIGHT 84
HAPPEN MODULE 110 HAUT 84

256.121.8J

HAPPEN MODULO 160 ALTO 84
HAPPEN MODULE 160 HEIGHT 84
HAPPEN MODULE 160 HAUT 84

256.121VJ

HAPPEN MODULO 190 ALTO 84
HAPPEN MODULE 190 HEIGHT 84
HAPPEN MODULE 190 HAUT 84

140 m® / 1 Pack. / 58,0 kg

sofé / sofa / canape

SOLO SE ADMITE UN BRAZO POR MODULO / ONLY ONE ARM PER MODULE / UN SEUL ACCOUDOIR POUR CHAQUE MODULE

COSTURAS / SEAMS / COUTURES :

- - - PIEL / LEATHER / CUIR

L s 190

H—

b o [l

40 I |

i —100— —95——95—
——rT—1

s 220 |
fidr [ i e P
40 I |

—100— —110 110—

g — o e o
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s 240 |
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40 I |
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6 240 ——— |
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e e oy e ey
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196
1}
84
s I
—80——110—6
1!)0' —:DJ-ﬂ:D— |
| 6 : e
! : I
190
e 196
=} ., {1l
84
40 57 [ X |
' = |
6—110——80—
1|16| =T =" | 100

256.121VJ.A7

HAPPEN MODULO 190 ALTO 84 SIMETRICO
HAPPEN MODULE 190 HEIGHT 84 SYMMETRIC
HAPPEN MODULE 190 HAUT 84 SYMETRIQUE

1,40 m* / 1 Pack. / 58,0 kg

256.121YJ

HAPPEN MODULO 220 ALTO 84
HAPPEN MODULE 220 HEIGHT 84
HAPPEN MODULE 220 HAUT 84

1,62 m* / 1 Pack. / 61,0 kg

256.121.21J

HAPPEN MODULO 240 ALTO 84
HAPPEN MODULE 240 HEIGHT 84
HAPPEN MODULE 240 HAUT 84

177 m®* / 1 Pack. / 74,0 kg

256.121.21J.A7

HAPPEN MODULO 240 ALTO 84 2 ALMOHADAS
HAPPEN MODULE 240 HEIGHT 84 2 CUSHIONS
HAPPEN MODULE 240 HAUT 84 2 COUSSINS

177 m®* / 1 Pack. / 74,0 kg

256.122VvJ.2Q.D

HMOD D/F 196 BRAZO ESTRECHO DCHO ALTO 84
HMOD 196 DOUBLE DEPTH NARROW R ARM H 84
HMOD DOUBLE PROF. 196 BRAS ETROIT DROIT H 84

1,67 m* /1 Pack. / 59,0 kg

256.122VJ.2Q.l

HMOD D/F 196 BRAZO ESTRECHO I1ZDO ALTO 84
HMOD 196 DOUBLE DEPTH NARROW L ARM H 84
HMOD DOUBLE PROF 196 BRAS ETROIT GAUCHE H 84

1,67 m* / 1 Pack. / 59,0 kg

LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES
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Respaldo alto / High back / Dossier haut

——160——
256.122.SJ.J.D
15 o 256142.MVJ.2.D
HAPPEN MODULO 160 BRAZO BAJO DCHO ALTO 84 196
—110—50- HAPPEN MODULE 160 LOW RIGHT ARM HEIGHT 84
‘ HAPPEN MODULE 160 BRAS BAS DROIT HAUT 84 H CHAISE 116X196 BR ESTRECHO DCHO ALTO 84
I H CHAISE 116X196 NARROW RIGHT ARM HEIGHT 84
‘ H CHAISE 116X196 BRAS ETROIT DROIT HAUT 84
‘ 119 m* /1 Pack. / 49,0 kg
67 m® / 1 Pack. / 53,0 kg
256.122.8J.J.1 162——
) P —153— |
HAPPEN MODULO 160 BRAZO BAJO IZDO ALTO 84 [§ E
HAPPEN MODULE 160 LOW LEFT ARMHEIGHT 84 | o IZDDlﬂ‘ s 8|4 256.142.MvJ.21
HAPPEN MODULE 160 BRAS BAS GAUCHE HAUT 84§ |
H 196 —116—
. 119 m® /1 Pack. / 49,0 kg T |
L - e 100 HCHAISE 116X196 BR ESTRECHO IZDO ALTO 84
| H CHAISE 116X196 NARROW LEFT ARM HEIGHT 84
,,,,, H CHAISE 116X196 BRAS ETROIT GAUCHE HAUT 84
——160——
86— | 256.121.SJ.K.D
. _4] & J:L:| 84 —oi— 167 /1Pack /530kG
4031 | | HAPPEN MODULO MESA 160 DCHO ALTO 84 —110—
00— — 110—50- HAPPEN MODULE TABLE 160 RIGHT HEIGHT 84
‘ HAPPEN MODULE TABLE 160 DROIT HAUT 84
g —
! 119 m® / 1 Pack. / 43,0 kg 256.142QT1D
H CHAISE 140X170 BRAZO ANCHO DCHO ALTO 84
o 60— H CHAISE 140X170 WIDE RIGHT ARM H 84
—56— H CHAISE 140X170 BRAS LARGE DROIT HAUT 84
-57— |
. L — ], 256121.80K
4031 i |
" 00— 50— 110— HAPPEN MODULO MESA 160 1ZDO ALTO 84 175 m® /1 Pack. / 600 kg e
HAPPEN MODULE TABLE 160 LEFT HEIGHT 84 —110—
‘ HAPPEN MODULE TABLE 160 GAUCHE HAUT 84
F——
3 119 m? /1 Pack. / 430 k 36—
......... m/rack s 9 . s | 256142QTJ1I
. | ,I:L 84
L 7 |
" ;
256.32.EJL —170—— —140— H CHAISE 140X170 BRAZO ANCHO IZDO ALTO 84
| - H CHAISE 140X170 WIDE LEFT ARM HEIGHT 84
88 — H CHAISE 140X170 BRAS LARGE GAUCHE HAUT 84
| HAPPEN TAPA CRISTAL 88X45 100
T HAPPEN GLASSTOP88X45 &+ |1 |
HAPPEN PLATEAU VERRE 88X45
175 m® /1 Pack. / 60,0 kg

—110—

256.142.MTJ.2.D

H CHAISE 116X170 BR ESTRECHO DCHO ALTO 84
H CHAISE 116X170 NARROW RIGHT ARM HEIGHT 84
H CHAISE 116X170 BRAS ETROIT DROIT HAUT 84

145 m* /1 Pack. / 58,0 kg

e I | S
— ; — | 256142MTU.2.

. ’;l(h &y =1 T

40 | I |
—170—— —116—

T H CHAISE 116X170 BR ESTRECHO 1ZDO ALTO 84
= H CHAISE 116X170 NARROW LEFT ARM HEIGHT 84
H CHAISE 116X170 BRAS ETROIT GAUCHE HAUT 84

3 H
—— 1ASm/1Pack /880kg ..

COSTURAS / SEAMS / COUTURES: ---TELAY PIEL / FABRIC § LEATHER / TISSUET CUIR - - - PIEL/ LEATHER / CUIR LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES



HAPPEN by

®

sofé / sofa / canape

Rafa Garcia, 2010

Respaldo alto / High back / Dossier haut
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COSTURAS / SEAMS / COUTURES :

256.17.NJ.D

HAPPEN MODULO TERMINAL 126 DCHO ALTO 84
HAPPEN RIGHT TERMINAL MODULE 126 HEIGHT 84
HAPPEN MODULE TERMINAL 126 DROIT HAUT 84

256.17.NJ.I

HAPPEN MODULO TERMINAL 126 1ZDO ALTO 84
HAPPEN LEFT TERMINAL MODULE 126 HEIGHT 84
HAPPEN MODULE TERMINAL 126 GAUCHE HAUT 84

256.16VJ.Q.D

HAPPEN ANGULO D/F 196 DCHO ALTO 84
HRIGHT CORNER 196 DOUBLE DEPTH H 84
HANGLE DOUBLE PROFONDEUR 196 DROIT H 84

167 m* / 1 Pack. / 60,0 kg

256.16VJ.Q.l

HAPPEN ANGULO D/F 196 1ZDO ALTO 84
HLEFT STRAIGHT CORNER 196 DOUBLE DEPTH H 84
HANGLE DOUBLE PROFONDEUR 196 GAUCHE H 84

256.16.SJ.0

HAPPEN ANGULO 166 DCHO ALTO 84
HAPPEN RIGHT STRAIGHT CORNER 166 HEIGHT 84
HAPPEN ANGLE 166 DROIT HAUT 84

1,23 m® /1 Pack. / 50,0 kg

256.16.5J.1

HAPPEN ANGULO 166 1ZDO ALTO 84
HAPPEN LEFT STRAIGHT CORNER 166 HEIGHT 84
HAPPEN ANGLE 166 GAUCHE HAUT 84

1,23 m® /1 Pack. / 50,0 kg

-~ -TELAY PIEL / FABRIC & LEATHER / TISSU ET CUIR

65 —116—
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*Vélido para hacer rincén / Can be used as an angle module / Utilisable pour faire angle

- --PIEL / LEATHER / CUIR

256.16.MJ.D

HAPPEN ANGULO 116 DCHO ALTO 84
HAPPEN RIGHT STRAIGHT CORNER 116 HEIGHT 84
HAPPEN ANGLE 116 DROIT HAUT 84

256.16.MJ.1

HAPPEN ANGULO 116 1ZDO ALTO 84
HAPPEN LEFT STRAIGHT CORNER 116 HEIGHT 84
HAPPEN ANGLE 116 GAUCHE HAUT 84

256.151.LL

HAPPEN PUF 100X100
HAPPEN POUF 100X100
HAPPEN POUF 100X100

256.151.MH
HAPPEN PUF T10X70

HAPPEN POUF 110X70
HAPPEN POUF 110X70

256.151.JH

HAPPEN PUF 80X70
HAPPEN POUF 80X70
HAPPEN POUF 80X70

256.27FC

HAPPEN ALMOHADA RINONERA 50X29
HAPPEN LUMBAR CUSHION 50X29
HAPPEN COUSSIN CALE REIN 50X29

256.27HC

HAPPEN ALMOHADA RINONERA 70X29
HAPPEN LUMBAR CUSHION 70X29
HAPPEN COUSSIN CALE REIN 70X29

256.21.EE

HAPPEN COJIN DECORACION 40X40 CON BANDA
HAPPEN CUSHION 40X40 WITH BAND
HAPPEN COUSSIN 40X40 AVEC PLATE-BANDE

LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES




HAPPEN by

®

Respaldo bajo / Low back / Dossier bas
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COSTURAS / SEAMS / COUTURES :

30— 120————120—30

Rafa Garcia, 2010

256.11.QH.1

HAPPEN SILLON 140 BRAZO ANCHO ALTO 74
HAPPEN ARMCHAIR 140 WIDE ARM HEIGHT 74
HAPPEN FAUTEUIL 140 BRAS LARGE HAUT 74

1,04 m® /1 Pack. / 36,0 kg

256.11YHA

HAPPEN SOFA 220 BRAZO ANCHO ALTO 74
HAPPEN SOFA 220 WIDE ARM HEIGHT 74
HAPPEN CANAPE 220 BRAS LARGE HAUT 74

1,64 m* /1 Pack. / 56,0 kg

sofé / sofa / canape

256.11.Z2H.1 .y . — |
4,0 . :_ 5| [lﬁlﬁh 7I4
HAPPEN SOFA 250 BRAZO ANCHO ALTO 74 ! oo— ! 6 80— 80—s
HAPPEN SOFA 250 WIDE ARM HEIGHT 74
HAPPEN CANAPE 250 BRAS LARGE HAUT 74
—TT—1
1BAm /1Pack [ 880K —160—
L g6 202
256.11.Z2H.A71 ,ﬂ,‘.aﬂ.l "’l—:‘j—Jﬁh |
Ve 5 74
40 I
H SOFA 250 BRAZO ANCHO ALTO 74 SIMETRICO —100—  6—80——110—6
H SOFA 250 WIDE ARM H 74 SYMMETRIC ‘
H CANAPE 250 BRAS LARGE HAUT 74 SYMETRIQUE
1,84 m® /1 Pack. / 68,0 kg 190
—66— 202
H =57 -, |
256.11.Z5H.1 , ,—*ﬂ] . [ljih 8}
g - I
HAPPEN SOFA 280 BRAZO ANCHO ALTO 74 —100— 6—% s—°6
HAPPEN SOFA 280 WIDE ARM HEIGHT 74
HAPPEN CANAPE 280 BRAS LARGE HAUT 74 [l R
190
2,06 m® / 1Pack. / 710 kg
i —66— 232 ——
=57 —4 |
p— S T
74 l [
—100—  6—110 110—6
HAPPEN SOFA 300 BRAZO ANCHO ALTO 74 ‘ ‘
HAPPEN SOFA 300 WIDE ARM HEIGHT 74 =
HAPPEN CANAPE 300 BRAS LARGE HAUT 74 ! !
220
2,20 m® / 1 Pack. / 840 kg
....... ! e 252

=57~y
| 256.11Z7H.AT1 ol ‘E] i

256.11.KH.2

HAPPEN SILLON 92 BRAZO ESTRECHO ALTO 74
HAPPEN ARMCHAIR 92 NARROW ARM HEIGHT 74
HAPPEN FAUTEUIL 92 BRAS ETROIT HAUT 74

256.11.NH.2

HAPPEN SILLON 122 BRAZO ESTRECHO ALTO 74
HAPPEN ARMCHAIR 122 NARROW ARM HEIGHT 74
HAPPEN FAUTEUIL 122 BRAS ETROIT HAUT 74

0,91 m* /1 Pack. / 38,0 kg

256.11TH.2

HAPPEN SOFA 172 BRAZO ESTRECHO ALTO 74
HAPPEN SOFA 172 NARROW ARM HEIGHT 74
HAPPEN CANAPE 172 BRAS ETROIT HAUT 74

1,27 m* / 1 Pack. / 52,0 kg

256.11WH.2

HAPPEN SOFA 202 BRAZO ESTRECHO ALTO 74
HAPPEN SOFA 202 NARROW ARM HEIGHT 74
HAPPEN CANAPE 202 BRAS ETROIT HAUT 74

149 m® / 1 Pack. / 64,0 kg

256.11WH.A72

HSOFA 202 BRAZO ESTRECHO ALTO 74 SIMETRICO
H SOFA 202 NARROW ARM HEIGHT 74 SYMMETRIC
H CANAPE 202 BRAS ETROIT HAUT 74 SYMETRIQUE

149 m® / 1 Pack. / 64,0 kg

256.11.ZH.2

HAPPEN SOFA 232 BR ESTRECHO ALTO 74
HAPPEN SOFA 232 NARROW ARM HEIGHT 74
HAPPEN CANAPE 232 BRAS ETROIT HAUT 74

256.11.Z2H.2

HAPPEN SOFA 252 BR ESTRECHO ALTO 74
HAPPEN SOFA 252 NARROW ARM HEIGHT 74

HAPPEN CANAPE 252 BRAS ETROIT HAUT 74

1,85 m® /1 Pack. / 80,0 kg

256.11.Z2H.A72

H SOFA 252 BR ESTRECHO ALTO 74 2 ALMOHADAS
H SOFA 252 NARROW ARM HEIGHT 74 2 CUSHIONS
H CANAPE 252 BRAS ETROIT HAUT 74 2 COUSSINS

1,85 m® /1 Pack. / 80,0 kg

—100— 6—80——80——80—6
H SOFA 300 BRAZO ANCHO ALTO 74 2 ALMOHADAS —
H SOFA 300 WIDE ARM HEIGHT 74 2 CUSHIONS
H CANAPE 300 BRAS LARGE HAUT 74 2 COUSSINS
240
220" /1Pack /840KS 66— —_—s
A,
—100— 6—120 120—6
=
240

- - - PIEL / LEATHER / CUIR

LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES
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Rafa Garcia, 2010

Respaldo bajo / Low back / Dossier bas
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256.131.D

HAPPEN BRAZO ANCHO DCHO
HAPPEN WIDE RIGHT ARM
HAPPEN BRAS LARGE DROIT

256.131.1

HAPPEN BRAZO ANCHO 1ZDO
HAPPEN WIDE LEFT ARM
HAPPEN BRAS LARGE GAUCHE

256.132.D

HAPPEN BRAZO ESTRECHO DCHO
HAPPEN NARROW RIGHT ARM
HAPPEN BRAS ETROIT DROIT

256.132.1

HAPPEN BRAZO ESTRECHO 1ZDO
HAPPEN NARROW LEFT ARM
HAPPEN BRAS ETROIT GAUCHE

0,06 m* / 1 Pack. / 6,0 kg

256.121.JH
HAPPEN MODULO 80 ALTO 74

HAPPEN MODULE 80 HEIGHT 74
HAPPEN MODULE 80 HAUT 74

256.121.MH

HAPPEN MODULO 110 ALTO 74
HAPPEN MODULE 110 HEIGHT 74
HAPPEN MODULE 110 HAUT 74

256.121.SH

HAPPEN MODULO 160 ALTO 74
HAPPEN MODULE 160 HEIGHT 74
HAPPEN MODULE 160 HAUT 74

256.121VH

HAPPEN MODULO 190 ALTO 74
HAPPEN MODULE 190 HEIGHT 74
HAPPEN MODULE 190 HAUT 74

140 m® /1 Pack. / 58,0 kg

sofé / sofa / canape
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SOLO SE ADMITE UN BRAZO POR MODULO / ONLY ONE ARM PER MODULE / UN SEUL ACCOUDOIR POUR CHAQUE MODULE

COSTURAS / SEAMS / COUTURES :

- - - PIEL / LEATHER / CUIR

256.121VH.A7

HAPPEN MODULO 190 ALTO 74 SIMETRICO
HAPPEN MODULE 190 HEIGHT 74 SYMMETRIC
HAPPEN MODULE 190 HAUT 74 SYMETRIQUE

140 m® /1 Pack. / 58,0 kg

256.121YH

HAPPEN MODULO 220 ALTO 74
HAPPEN MODULE 220 HEIGHT 74
HAPPEN MODULE 220 HAUT 74

1,62 m* /1 Pack. / 61,0 kg

256.121.Z1H

HAPPEN MODULO 240 ALTO 74
HAPPEN MODULE 240 HEIGHT 74
HAPPEN MODULE 240 HAUT 74

177 m®* / 1 Pack. / 74,0 kg

256.121.Z1H.A7

HAPPEN MODULO 240 ALTO 74 2 ALMOHADAS
HAPPEN MODULE 240 HEIGHT 74 2 CUSHIONS
HAPPEN MODULE 240 HAUT 74 2 COUSSINS

1,77 m* / 1 Pack. / 74,0 kg

256.122VH.2Q.D

HMOD D/F 196 BR ESTRECHO DCHO ALTO 74
HMOD 196 DOUBLE DEPTH NARROW R ARM H 74
HMOD DOUBLE PROF. 196 BRAS ETROIT DROIT H 74

167 m* /1 Pack. / 59,0 kg

256.122VH.2Q.l

HMOD D/F 196 BRAZO ESTRECHO 1ZDO ALTO 74
HMOD 196 DOUBLE DEPTH NARROW L ARM H 74
HMOD DOUBLE PROF 196 BRAS ETROIT GAUCHE H 74

167 m* /1 Pack. / 59,0 kg

LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES
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®

sofé / sofa / canape

Rafa Garcia, 2010

Respaldo bajo / Low back / Dossier bas
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COSTURAS / SEAMS / COUTURES :

-45-

HAPPEN MOD 160 BRAZO BAJO DCHO ALTO 74
HAPPEN MODULE 160 LOW RIGHT ARM HEIGHT 74
HAPPEN MODULE 160 BRAS BAS DROIT HAUT 74

256.122.SH.J.I

HAPPEN MOD 160 BRAZO BAJO 1ZDO ALTO 74
HAPPEN MODULE 160 LOW LEFT ARM HEIGHT 74
HAPPEN MODULE 160 BRAS BAS GAUCHE HAUT 74

256.121.SH.K.D

HAPPEN MODULO MESA 160 DCHO ALTO 74
HAPPEN MODULE TABLE 160 RIGHT HEIGHT 74
HAPPEN MODULE TABLE 160 DROIT HAUT 74

m® /1 Pack. / 43,0 kg

256.121.SH.K.I

HAPPEN MODULO MESA 160 1ZDO ALTO 74
HAPPEN MODULE TABLE 160 LEFT HEIGHT 74
HAPPEN MODULE TABLE 160 GAUCHE HAUT 74

256.32.EJ.L

HAPPEN TAPA CRISTAL 88X45
HAPPEN GLASS TOP 88X45
HAPPEN PLATEAU VERRE 88X45

-~ -TELAY PIEL / FABRIC & LEATHER / TISSU ET CUIR

SANCAL ©

Respaldo bajo / Low back / Dossier bas
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- --PIEL / LEATHER / CUIR
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256.142.MVH.2.D

H CHAISE 116X196 BR ESTRECHO DCHO ALTO 74
H CHAISE 116X196 NARROW RIGHT ARM HEIGHT 74
H CHAISE 116X196 BRAS ETROIT DROIT HAUT 74

167 m* / 1 Pack. / 53,0 kg

256.142.MVH.2.1

H CHAISE 116X196 BR ESTRECHO 1ZDO ALTO 74
H CHAISE 116X196 NARROW LEFT ARM HEIGHT 74
H CHAISE 116X196 BRAS ETROIT GAUCHE HAUT 74

167 m* /1 Pack. / 53,0 kg

256.142.QTH.1.D

H CHAISE 140X170 BRAZO ANCHO DCHO ALTO 74
H CHAISE 140X170 WIDE RIGHT ARM HEIGHT 74
H CHAISE 140X170 BRAS LARGE DROIT HAUT 74

1,75 m* / 1 Pack. / 60,0 kg

256.142.QTH.1I

H CHAISE 140X170 BRAZO ANCHO 1ZDO ALTO 74
H CHAISE 140X170 WIDE LEFT ARM HEIGHT 74
H CHAISE 140X170 BRAS LARGE GAUCHE HAUT 74

175 m® /1 Pack. / 60,0 kg

256.142.MTH.2.D

H CHAISE 116X170 BRAZO EST DCHO ALTO 74
H CHAISE 116X170 NARROW RIGHT ARM HEIGHT 74
H CHAISE 116X170 BRAS ETROIT DROIT HAUT 74

145 m* / 1 Pack. / 58,0 kg

256.142.MTH.2.I

H CHAISE 116X170 BR ESTRECHO 1ZDO ALTO 74
H CHAISE 116X170 NARROW LEFT ARM HEIGHT 74
H CHAISE 116X170 BRAS ETROIT GAUCHE HAUT 74

145 m® / 1 Pack. / 58,0 kg

LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES
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Respaldo bajo / Low back / Dossier bas

—04 — —126—
—85—, | |
e
ATy, Z101—
128“|)° 1‘|’3
4980~
—04 — —126—
—85—, | |
w4 57 r@?ﬁ
' T8 —— —101—
| [T=]]
128“|)8 TO
T80-T49-
£ 196
5 | |
qo | | 87 X ™
" | I
—80—82—
‘0°6|6 116
|5
— e —
8- 196
I I
40 57 . W
" | I

—66 —

——166——

—100—  —80—52-
—T60——
=56 ——166——
. I
40 57
l I
—100— -52—80—

COSTURAS / SEAMS / COUTURES :

256.17.NH.D

HAPPEN MOD TERMINAL 126 DCHO ALTO 74
HAPPEN RIGHT TERMINAL MODULE 126 HEIGHT 74
HAPPEN MODULE TERMINAL 126 DROIT HAUT 74

256.17.NH.I

HAPPEN MOD TERMINAL 126 1ZDO ALTO 74
HAPPEN LEFT TERMINAL MODULE 126 HEIGHT 74
HAPPEN MODULE TERMINAL 126 GAUCHE HAUT 74

256.16VH.Q.D

HAPPEN ANGULO D/F 196 DCHO ALTO 74
HAPPEN RIGHT CORNER 196 DOUBLE DEPTH H 74
HAPPEN ANGLE DOUBLE PROFONDEUR 196 DROITH74

1,67 m* / 1 Pack. / 60,0 kg

256.16VH.Q.I

HAPPEN ANGULO D/F 196 1ZDO ALTO 74
HAPPEN LEFT STRAIGHT CORNER 196 DOUBLE DEPTHH 74
HAPPEN ANGLE DOUBLE PROFONDEUR 196 GAUCHEH 74

167 m* / 1 Pack. / 60,0 kg

256.16.SH.D

HAPPEN ANGULO 166 DCHO ALTO 74
HAPPEN RIGHT STRAIGHT CORNER 166 HEIGHT 74
HAPPEN ANGLE 166 DROIT HAUT 74

1,23 m® /1 Pack. / 50,0 kg

256.16.SH.I

HAPPEN ANGULO 166 1ZDO ALTO 74
HAPPEN LEFT STRAIGHT CORNER 166 HEIGHT 74
HAPPEN ANGLE 166 GAUCHE HAUT 74

1,23 m* / 1 Pack. / 50,0 kg

-~ -TELAY PIEL / FABRIC & LEATHER / TISSU ET CUIR

SANCAL ©

Respaldo bajo / Low back / Dossier bas
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*Valido para hacer rincén / Can be used as an angle module / Utilisable pour faire angle

- --PIEL / LEATHER / CUIR

256.16.MH.D

HAPPEN ANGULO 116 DCHO ALTO 74
HAPPEN RIGHT STRAIGHT CORNER 116 HEIGHT 74
HAPPEN ANGLE 116 DROIT HAUT 74

256.16.MH.I

HAPPEN ANGULO 116 1ZDO ALTO 74
HAPPEN LEFT STRAIGHT CORNER 116 HEIGHT 74
HAPPEN ANGLE 116 GAUCHE HAUT 74

256.151.LL
HAPPEN PUF 100X100

HAPPEN POUF 100X100
HAPPEN POUF 100X100

256.151.MH

HAPPEN PUF 110X70
HAPPEN POUF 110X70
HAPPEN POUF 110X70

256.151.JH

HAPPEN PUF 80X70
HAPPEN POUF 80X70
HAPPEN POUF 80X70

256.27FC

HAPPEN ALMOHADA RINONERA 50X29
HAPPEN LUMBAR CUSHION 50X29
HAPPEN COUSSIN CALE REIN 50X29

256.27HC

HAPPEN ALMOHADA RINONERA 70X29
HAPPEN LUMBAR CUSHION 70X29
HAPPEN COUSSIN CALE REIN 70X29

256.21.EE

HAPPEN COJIN DECORACION 40X40 CON BANDA
HAPPEN CUSHION 40X40 WITH BAND
HAPPEN COUSSIN 40X40 AVEC PLATE-BANDE

LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES
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